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ATA DA 78ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA PROCURADORIA DE 

JUSTIÇA DE INTERESSES DIFUSOS E COLETIVOS 

 

Ao vigésimo sexto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, terça-

feira, às quatorze horas, no auditório do edifício situado na Rua Rafael de 

Barros, nº 232, térreo, Paraíso, nesta Capital, sob a presidência do Secretário-

Executivo, o Procurador de Justiça Marco Antonio Zanellato, e com a 

presença dos Procuradores e Promotores de Justiça que assinaram o livro 

respectivo (Doutores André Luiz Marcassa, Cristina Di Giaimo Caboclo, 

Edgard Moreira da Silva, Giovane Serra Azul Guimarães, José Ricardo 

Vieira de Freitas, Marco Vinicio Petrelluzzi, Maria Cristina Barreira de 

Oliveira, Maria Fátima Vaquero Ramalho Leyser, Natália Fernandes 

Aliende da Matta, Nilza Russo Ferreira, Paulo Afonso Garrido de Paula 

e Ruymar de Lima Nucci) realizou-se a 78ª Reunião Ordinária da 

Procuradoria de Justiça de Interesses Difusos e Coletivos, com a seguinte 

ordem do dia: 1. Leitura, apreciação e aprovação da Ata da reunião anterior; 

2. Relatório mensal de distribuição de processos; 3. Comunicações do 

Secretário-Executivo e dos Procuradores e Promotores de Justiça integrantes 

da Procuradoria; 4. Outras matérias de interesse da Procuradoria de Justiça de 

Interesses Difusos e Coletivos. Item 1: a ata da reunião anterior, previamente 

encaminhada aos membros da Procuradoria por via eletrônica, foi 

devidamente aprovada. Item 2: foi entregue aos presentes o Relatório Mensal 

de Distribuição dos Processos do mês de janeiro de 2013, também 

encaminhado aos membros da Procuradoria por via eletrônica, nele se 

destacando a informação de que foram interpostos 37 recursos e oferecidas 

245 contrarrazões de recursos. Item 3: pelo Secretário foram feitas as 

seguintes comunicações: (a) o Dr. Marcelo Dawalibi foi designado para 

oficiar na PJIDC a partir de fevereiro de 2013, com prejuízo de suas 
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atribuições normais. Como o Dr. Dráusio Barreto retornou à Procuradoria, 

resta, agora, mais uma designação para o preenchimento dos 33 cargos 

existentes na Procuradoria, em virtude do Dr. Jorge Ussier encontrar-se na 

Comissão de Concurso; (b) reiterou que o critério para destinação dos 

analistas é aquele que foi deliberado em ata de dois anos atrás, ou seja, a 

antiguidade no cargo de Procurador de Justiça. Propôs, em seguida, votos de 

boas-vindas ao Dr. Dawalibi, que foi aprovado por unanimidade. Franqueada 

a palavra aos presentes, pelo Dr. Marco Vinício Petrelluzzi foi sugerida a 

realização de um encontro entre os integrantes da PJIDC e os Promotores de 

Justiça que atuam em primeiro grau, na área de interesses difusos e coletivos, 

visando a um intercâmbio para uma necessária aproximação e conseqüente 

aprimoramento do trabalho. Pelo Secretário foi dito que referido encontro, 

para discussão relacionada à atuação do Ministério Público na tutela de 

interesses difusos e coletivos, em ambos os graus de jurisdição, pode ser 

realizado por meio da Escola Superior do Ministério Público, dispondo-se a 

manter contato com o Diretor da ESMP com o escopo de ver realizado esse 

encontro. A ideia foi aprovada por todos os presentes à reunião. Pelo Dr. 

Ruymar Lima Nucci, preocupando-se com os Promotores de Justiça que 

atuam no interior do Estado, foi proposto que também sejam realizados 

encontros como o pretendido no âmbito das regionais do MP, o que, sem 

dúvida, contribuirá para a melhora da dinâmica do trabalho na área de 

interesses difusos. Item 4: não foram discutidas outras matérias de interesse 

da Procuradoria de Justiça de Interesses Difusos e Coletivos. Por volta das 

15h30 foi encerrada a reunião, da qual eu, Marco Antonio Zanellato, lavrei a 

presente Ata, que vai por mim assinada. 

 

MARCO ANTONIO ZANELLATO 

Secretário-Executivo 


